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Questionnaire: 1l

1. Exercice : Ll'arbre

Les racines

Qu'elle sont les trois types de racines ?

Tracantes.

O

O Enpivot.
O Encouronne.
O Enimplant

O Oblique.

Les différentes partie de 'arbre

Qu'elles sont les 5 parties constituant un arbre ?

Le collet

Les racines
Les feuilles
Les fruits

La silhouette

Les fondations

0O 0 000 0o

Le houppier ou cime.

O Letronc

La photosynthése

Qu'est-ce que la photosynthese ?
O Opérations mentales consistant a associer des notions simples pour former un ensemble cohérent.
O Technique de réduction des photos numériques.

O Synthése des glucides par les plantes et certaines bactéries qui utilisent comme source d'énergie la
lumiére du soleil



Questionnaire: 1]

1. Exercice : La sylviculture

Gestion de la forét francaise.

Quel organisme gere la forét publique en France ?

O O.N.F (Office Nationale des Foréts)
O 0.N.B(Organisme National des Bois)

O O0.N.E (Organisme National des Ebranchés)

Les coupes d'entretien.

Dans les types de coupes : Qu'est ce qu'une coupe a blanc ?

O On coupe périodiquement uniquement les arbres matures

O Seul 10% des arbres sont conservés comme reproducteurs dans toute la zone de
coupe.

O Onrasel'ensemble de la forét puis on laisse pousser les semis naturels

Pourcentage de la forét Francaise

Quel pourcentage de la surface du territoire francais, la forét occupe-t-elle ?
O 80%

O 28%

O 100%

O 10%

La sylviculture

Qu'est la "sylviculture" ?

O C'estle principe artistique de création d’ceuvre dans la forét.
O Lasylviculture est l'art et la science de cultiver les foréts.

O Clestl'étude des personnes s'appelant "Sylvie"



Questionnaire :

Les types de peuplement

Les trois grand types de peuplement sont:
O Futaie régulieére et irréguliere

O Lebocage

U Letaillis

O Taillis sous futaie
)

Le peuplement "Amérindien"



Questionnaire:

1. Exercice : Structure, composition

Couches annuelles

Quel est le nom des deux parties d’une couche annuelle

O
O
)
)

O

Printemps.
Automne
Hiver
Stratosphére.

Eté

Dans le bon arrondissement.

Donner les parties d'une porte que l'on débitera dans une planche sur quartier:

O O O

O
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les traverses.
Les panneaux.
Les montants

Les paumelles.

Dans un bon arrondissement.

Donner les parties d'une porte que 'on débitera dans une planche sur DOSSE :

O O O O

Les traverses
Les panneaux
Les montants

La serrure.

IV



Questionnaire :

Dans un bon arrondissement.

Donner le nom de débit de cette planche:

O Débit sur quartier
O Débit sur maille.

O Débit sur dosse.

Dans un bon arrondissement.

Donner le nom de débit de cette planche:

O Débit sur quartier
O Débit sur maille.

O Débit sur dosse.

La partie de l'arbre qu'il faut utiliser pour le bois d'ceuvre.

Qu'elle est la partie de l'arbre que ['on conserve pour le travailler en menuiserie et charpente.
O Lesracines

O Leduramen

O Lécorce

O Leliber
Retrait faible

Dans quel sens le retrait sera plus Faible ?

O Dans le sens longitudinal.
O Dans le sens tangentiel

O Dans le sens radial

Retrait Max !

Dans quel sens le retrait sera le plus important ?

O Dansle sens longitudinal
O Dans le sens tangentiel

O Dans le sensradial



Retrait tres trés faible

Dans quel sens le retrait sera pratiquement inexistant?

O Dans le sens longitudinal.
O Dans le sens tangentiel
O Dans le sens radial

Avec du sel.

Par quelle partie de l'arbre sels minéraux et I'eau sont absorbés par 'arbre ?

O Lecceur.
O Laubier

O L'écorce.

Transport de séve.

Dans quelle partie de l’arbre la séve élaborée était transportée ?

O Dansl'aubier.
O Dans le coeur

O Leliber.

2. Exercice : Ma silhouette

Coche l'emplacement de la silhouette.
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O Zonel
silhouette

O Zone2
Cime ou houppier

Questionnaire :




Questionnaire :

O Zone3
Tronc

O Zone4
Racines

3. Exercice : Dans le bon sens.

Dans les trois directions du fils du bois, quelle est le sens TANGENTIELLE ?

O Zonel
La tangente d'un cercle

O Zone2
Le rayon d'un cercle

O Zone3
Le long d'un tronc

4. Exercice : Dans le bon sens.

Dans les trois directions du fils du bois, quelle est le sens LONGITUDINAL ?

O Zonel
La tangente d'un cercle

O Zone2
Le rayon d'un cercle

10



Questionnaire :

O Zone3
Le long d'un tronc

5. Exercice : Dans le bon sens.

Dans les trois directions du fils du bois, quelle est le sens RADIAL ?

O Zonel
La tangente d'un cercle

O Zone2
Le rayon d'un cercle

O Zone3
Le long d'un tronc

11



Exercice : Le débit sur liste Vv

Le débit sur liste :

La méthode consiste a faire scier des billes suivant les sections de bois désirées, d’apres une
de

Il a l'inconvénient de prendre dans des billes et donc avec des différences

12
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